

【最新】

# 今年英语四六级考试局部调整

今年6月起,英语四、六级考试听力部分有重大调整。陪伴了中国大学生十几年的“短对话”和“短文听写”将退出历史舞台,取而代之的是短片新闻听力和学术讲座,听力难度可能会加大。与此同时,从今年起,四六级口语考试将分设两个级别。

## 改革后分值并不变

全国大学英语四、六级考试网站近日发布消息称,为了适应新的形势下社会对大学生英语听力能力需求的变化,进一步提高听力测试的效度,2016年6月考试起将对听力试题作局部调整:取消使用多年的短对话和短文听写题型,取而代之的是:四级听力新增3段短篇新闻,六

级考试听力增加学术讲座。

据了解,英语四六级总分均为710分,单项成绩有四个部分所占的分值分别为:听力35%,阅读35%,综合10%,作文20%。改革后四六级英语听力所占总分值不变,听力考试中四级的“听力篇章”和六级的“讲座/讲话”分值增大,都占总分的20%。

## 题型接近托福雅思

上海交通大学的朱同学说,听力题型调整后,难度可能会增加。“以前的英语四六级的听力有一定的答题套路,有时候即使没听懂全部意思也能猜出答案,但如果换成短新闻或者学术讲座,光听几段模拟题对话肯定远远不够。”

而一名四六级培训老师认为,从听力调整分析,未来大学英语四级考试将突出引导学生关注生活中实际应用,而六级考试向“公共外语为专业服务”的特点靠拢,增加讲座和讲话内容,其实也和托福雅思等国际性考试越来越接近,比如,托福的听力考试中就有“lecture(讲座)”一项内容,改革后的六级听力命题设计也和托福考试十分相似。

另外,2016年起,全国大学英语四、六级考试口语考试(CET-SET),将分设四级和六级两个级别,即“全国大学英语四级口语考试(CET-SET4)”和“全国大学英语六级口语考试(CET-SET6)”。在此之前的口语考试成绩级别,设定为CET-SET6。



### 【辅导员说】

## 别给自己的懒惰找借口

文/金慧明

最近半个月小娃跟着外婆回了家,娃不在身边的日子我盘算着去年入手的书可以看完了,盘算着可以好好练练生疏很久的毛笔字了,盘算着把家里可以里里外外打扫干净了……

我有好多好多计划,都随着娃不在身边而冒出来了,似乎以前这些事情我没有做都是因为娃在身边,我要履行“陪伴是最长情的告白”这样的亲子活动,而不得不放弃。

可事实上,半个月过去了,娃已经回来了,我那本新书依然只看了一半,我的毛笔尚未泡开,家里的冬装还是堆砌在那里……好像最初的盘算和最后的结果是那么的讽刺,没有更多的借口,无非就是我懒惰了,让那些计划一拖再拖。

其实我们的生活中常常有这样的事情出现。我们从小就被教育,要给自己的生活列个计划,于是我们习惯了给自己做计划。

那些最初完美的宏大计划总会因为这样那样的事情被耽误,“我今天有同学聚会,我明天要出去旅游,我后天有社团活动……”那些被耽误的计划就轻描淡写的一句“计划没有变化快”已然被我们抛到脑后去了。

其实,我们真的有这么忙吗?我们那些看似繁忙的事情就真的多到足以影响我们的计划了吗?每个人心里其实都很清楚,不过就是



因为我们懒惰了,今天没有完成,没有关系,还有明天,明天没有完成,还有后天。每一次的借口不过就是我们“懒癌”发作而已。

碎碎念了这么多,我想说的无非是治疗“懒癌”从现在开始,从这个春天开始,把我们宏大的计划碎片成每天可以完成的事情,从一件小事起,开始改变自己,不要让“懒惰”成为我们通向成功的绊脚石。每一个习惯的养成只需要21天的重复练习,比如就拿英语来说,每天早上抽出5分钟,去温习20个单词,坚持一个月,你就能看到不一样的自己。

1.01的365次方约等于37.8

0.99的365次方约等于0.03

日积月累的懒惰,我们距离“大神”从一步之遥到鸿沟天堑。

日积月累的勤奋,我们终将成为人生赢家。

### 【提醒】

## 中英合作 采购职业资格证书停考



上海市教育考试院表示,教育部考试中心经与中国交通运输协会共同研究,决定停考中英合作采购与供应链管理职业资格证书项目。

自2016年起不再接受新考生报名,不再发放中国采购与供应链管理职业资格证书。

为保证项目平稳过渡,2016年5月和11月为老考生组织两次考试。2017年1月1日后不再组织该项目证书课程的考试。

## 教育部发布 今年第1号留学预警

据悉,近期社会上出现个别虚假网站冒充多所法国大学中文网站,并涉嫌诈骗。

教育涉外监管信息网上目前公布的法国高校名单中,每所学校均附有其官方网址(名单见:<http://www.jsj.edu.cn/n1/12033.shtml>)。特别提醒广大学生和家注意甄别,切勿轻信虚假网站,谨防上当受骗。

